

Редакторы: Воржева Анастасия 11А, Минеева Александра 9Б

Тираж - 30 экз.

Пятиклассники нашей школы побывали в настоящей сказке, посетив резиденцию Деда Мороза в Царевщине. Сколько было замечательных, весёлых игр и конкурсов, а ещё ребята попробовали себя в росписи пряников, пили вкуснейший горячий чай на травах и получили поздравления от самого Деда Мороза. Поездка надолго запомнится своим сказочным новогодним настроением!

Праздничная программа "Зимние забавы" собрала на школьном футбольном поле обучающихся 5-8 классов. Ребята приняли участие в зимних конкурсах и повеселились вволю!

22 января ученики 6В класса приняли участие в городской акции "Музейный марафон" Интереснее, чем думаешь" Экскурсия в музее Боевой Славы 20-й воздушно-десантной бригады имени А. Невского очень понравилась ребятам, ведь они узнали много нового и интересного.



Мы С о ю з Ак тив ных Мо лод ых Инициативных

Новогодние праздники - время для посещения самых ярких замечательных премьер. Одну из них посетили в д/к им. Литвинова ученики 4х классов. Спектакль "Летучий корабль" напомнил ребятам, что сказочные герои тоже умеют дружить, а добро всегда побеждает!

Ученики школы 128 посетили Центр Исторического Моделирования " Древний мир". Ребята увидели, как жили наши предки, смогли попробовать свои силы в изготовлении различных вещей из глины, узнали о кузнечном деле и даже побывали в роли древнего охотника. Было очень интересно!

3 января ребята начальной школы провели очень весело, на школьной площадке поиграли, поводили хороводы и даже посоревновались в самых волшебных зимних состязаниях! Было здорово!

Каникулы и спорт неразделимы! Дружеский весёлый новогодний футбольный матч состоялся 6 января на школьном поле. Ребята получили массу замечательных, позитивных эмоций, а победила, конечно же, дружба!



юных артистов приняли самое активное участие в программе. Было очень интересно, познавательно и увлекательно

В Рождественские каникулы ансамбль гусляров "Задорushка" вместе с родителями побывал с концертом в студии "Вместе". Родители

❄️ 🌲 Всероссийский фестиваль «Футбол в школе» в честь старого Нового года прошёл на ура! На нашем замечательном конкурсе «Новогодняя ёлка» ребята проявили свою креативность, создавая невероятные украшения. 🏠

🌟 Спасибо всем участникам за яркие эмоции и новые впечатления!





муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Школа №128 имени Героя Советского Союза А.А. Тимофеевой – Егоровой» городского округа Самара

20 января обучающиеся 6Б класса в рамках городской социально значимой акции "Музейный марафон "Интереснее, чем думаешь" посетили музей Боевой Славы 20-й гвардейской воздушно-десантной бригады им. А.Невского. Музей 72 школы произвел на ребят впечатление, они открыли для себя много нового и интересного.



🎉🎊 С Днем студента! 🎉🎊

Сегодня в нашей школе прошло незабываемое празднование — мы провели увлекательную викторину и создали информационный стенд, посвященный этому замечательному дню! Наши ученики не только проявили свои знания, но и отлично провели время в компании друг с другом. Спасибо всем, кто принял участие и сделал этот день особенным!



"Письмо солдату" Эта акция стала традиционной для наших учеников. Самые теплые, добрые, искренние слова поддержки на этой неделе писали ребята школы бойцам СВО. В этой акции приняли участие все классы, с 1 по 11, ведь все мы понимаем, как важно, чтобы наши земляки знали: мы ценим, любим и ждём с победой каждого из героев!



Проект "Добрая крышечка" продолжается! Мы собрали очередной контейнер, спасибо всем неравнодушным! Будем делать добрые дела и беречь природу вместе, присоединяйтесь!



Обучающиеся 9-х классов приняли участие в профконсультировании в рамках Дня Электрощита в ГАПОУ "Строительно-энергетический колледж им. П. Мачнева"



Очень важно не просто знать, а точно соблюдать ПДД! О правилах дорожного движения поговорили с инспектором ребята 2- 6 классов.



Редакторы: Воржева Анастасия
11А, Минеева Александра 9Б

Тираж - 30



🏈🎉 Фестиваль футбола в нашей школе! 🎉🏈
Сегодня мы провели удивительное мероприятие — футбольную карусель! Наши юные спортсмены не только проявили свою ловкость и умения, но и зарядились позитивом и энергией. 🏋️👍

Командный дух, стремление к победе и веселье — вот что делает настоящие спортивные события



такими особенными! 🏆
Спасибо всем участникам за отличный день!
Ждем новых конкурсов и интересных турниров!

Сегодня мы вспоминаем одну из самых трагичных страниц в истории нашего народа —

Блокаду Ленинграда.

Ребята старших классов подготовили информационный стенд, где представлены уникальные факты и воспоминания тех страшных времен. 27 января 1944 года стал днем полного освобождения города и символом несломленного духа ленинградцев.



🌟 Мы собрали материалы, которые рассказывают о героизме и стойкости людей, переживших эти тяжёлые испытания. Также ученики 2-х классов сделали поделки, в знак памяти и уважения. Каждая работа — это не просто творческий процесс, но и урок истории, который помогает понять значение мужества и стойкости. Мы гордимся нашими учениками и их стремлением сохранять память о великом прошлом!